



虎丘街道党员冬训“创新”更“走心”

自基层党员冬训工作全面启动以来,为充分调动辖区全体党员的学习热情,苏州市姑苏区虎丘街道针对不同年龄段党员的差异性,开展多种形式的冬训课程,“创新”与“走心”并行,为党员冬训学习赋能添活力。

沈曙云

老年学而欣,初心照汗青

针对辖区内的老年党员,虎丘街道硕房庄社区党在传统集中学习的基础上,增设了红色展览、户外健步、红韵影视等特色冬训课程。让老党员走出课堂,在新场景下,以可感受、可触摸的形式进行沉浸式学习,用实景课堂促进理论知识更好入脑

人心。同时,硕房庄社区党委还利用“乐龄课堂”教学,帮助老党员跨越“数字鸿沟”,让老党员的冬训学习不再局限于传统形式,用“三微一端”等新媒体丰富老年党员冬训课堂,“以新促学”,促进老党员实现线上党课的自主学习。

青年学而新,本心更坚定

“大家好,我是苏州市姑苏区‘理悦姑苏’理论宣讲团成员、党员冬训主讲人……”在硕房庄社区,青年党员担起了冬训主讲人的重担。在青年党员的娓娓道来中,一个“水壶”的故事打动了台下听讲人的心弦。硕房庄社区青年党员自主写稿、自主宣讲,用“老故事+新理论”特色形式进行理论宣讲,将被动学变为主动学,将我来听变为我来讲,充分发挥了青年党员主观能动性。让青年党员在理论宣讲中把握新时代新思

想的丰富内涵,帮助青年党员“以学促信”,拥有青出于蓝的强信心。

少年学而信,真心永笃行

为扩大冬训范围,社区党委、团支部联合苏州市第十二中学校开展冬训结对学习课程,组织“一老一少”两支志愿服务团队以“学雷锋”为契机,进行结对学习。活动中两支志愿队伍撸起袖子使劲干,一个中午的时间就清理出满满一车垃圾,将缘园路两侧道路清理一新。本次实践志愿服务通过“以老带新”,“以行促学”两种形式,生动形象向青少年团员们诠释了新时代雷锋精神,切实加强青少年政治思想引领。

接下来,虎丘街道将继续立足自身,“连心共振”,持续性开展对象化、分众化、靶向式冬训课程,让理论宣讲走深走实,让广大党员都能在冬训中强基补钙、积蓄能量。

草地帐篷阅读,感受美好春光

日前,富元社区联合朱巷社区、蠡口社区、姚祥社区开展“阅读伴你成长,从阅读里看见世界”草地帐篷阅读活动,让孩子感受知识的美妙,感受读书的快乐。

现场,家长和孩子们进行亲子阅读,学习绘本故事。在野餐垫上、在帐篷外,在绿草地上,孩子们沉浸在阅读的海洋中,沉醉于春日的美好里,手捧书籍,浓浓的书香飘满小区。

孩子们尽情发挥,用色彩玩游戏,家长们也积极参与重拾童趣,

一起度过美好的亲子时光。社区志愿者还给每个孩子发放了文具阅读套装,鼓励孩子在阅读中提高“强国有我”的本领,争做时代新人。

此次活动以亲子阅读,大手拉小手的拓展阅读方式,鼓励广大青少年多读书、读好书,让生命洋溢书香,让书香滋养心灵,让书香浸润家庭,助力树立辖区家庭文明新风尚,营造健康、良好的阅读氛围。

张莉 高达

元和街道多社区联合开展防诈骗宣传活动

近日,相城高新区(元和街道)华元社区联合华辰嘉园社区、绿色时光社区、庆元家园社区在九如城日间照料中心共同开展防诈骗宣传活动。

社区工作人员首先向居民群众详细介绍了国家安全的基本知识和维护国家安全的相关案例,让大家的切身地感受到国家安全并不是高高在上,而是和我们平常生活息息相关,需要大家共同筑牢安全防线。为了巩固大家养成国家安全观的意识,现场还组织了知识

问答互动环节。

借助此次国家安全教育主题活动,现场还特意请来相城农商行的工作人员为大家宣传了生活中常见的通讯网络诈骗案件以及预防办法,全力遏制诈骗事件的发展蔓延,保护好群众的“钱袋子”。

通过此次宣传活动,进一步加深了辖区居民对于国家安全的认知和自我保护的意识,社区也将持续开展相关安全教育宣传,让维护国家安全意识和反诈骗知识入脑入心。

吴然 高达

元和街道多社区联合向新业态新就业群体普法送法

日前,相城区元和街道富元社区党支部联合依云水岸社区党总支、安元佳苑社区党总支,依托“元气加油站”开展向新业态新就业群体普法送法活动,发放《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国劳动法》等法治书籍大礼包。

现场,律师结合民法典要点,从

针对快递、外卖人员工作生活中涉及劳动报酬、工伤理赔、纠纷争议处理以及婚姻家庭等息息相关的法律问题入手,向新业态新就业群体上了一堂生动实用的《中华人民共和国民法典》普法课。在咨询问答环节中,快递、外卖人员提出自己遇到的法律问题,党员律师一一为其解答,

现场学习氛围愈发浓厚。

此次普法活动通过“党建+”普法形式,促进党建与法律服务深度融合,充分发挥党员先锋模范作用,推动《中华人民共和国民法典》宣传的深入开展,充分调动新业态新就业群体的服务积极性,降低潜在的法律风险,保障他们的合法权益。 归丹 高达

独墅湖社区:党员冬训鼓干劲,银发党员当先锋

为深入学习贯彻党的二十大精神,筑牢基层党组织战斗堡垒,近日,娄葑街道独墅湖社区积极搭建冬训课堂,推动党员冬训融入日常、抓在经常,切实强化基层党员思想意识,扎实推进党员冬训走深走实。

社区离退休老干部陆学龙紧扣“学深悟透增本领 担当作为重实

效”这一主题,为支部年轻党员上了一堂生动的党课,带领社区年轻党员共同回顾了党的奋斗历程、重大成就和历史经验。依托“党员大学习”、支部微信群等新媒体载体,社区不间断推送党员冬训专题知识,引导党员线上“点播自学”,营造了“随时学、随地学”的浓厚氛围。作为银发党员,张巧

英主动带领家人、朋友和邻居学党史、讲党史,积极参与各类“红色管家”党员志愿服务活动,用实际行动践行老党员的“初心”。下一步,独墅湖社区将继续丰富冬训形式,创新方式方法,用活阵地载体,助力冬训工作接地气、出新彩,推动基层党员冬训提质增效。 孙显 徐晓安

苏州工业园区服务外包职业学院人才接力计划启动

近日,苏州工业园区服务外包职业学院举办了人才接力计划启动仪式,中国电视艺术家名誉主席赵化勇出席活动并为人才接力计划共建单位授牌,苏州工业园区党工委委员、管委会副主任倪乾为活动致辞。

苏州工业园区服务外包职业学院不断深化为产业办学、服务区域发展的办学宗旨,立足园区产业发展人才需求,依托苏州工业园区新兴产业优势和专业人才培养优势,创新提出了“人才接力计划”,旨在通过助力中西部地区人才培养、师生技能培训,在更高层次、更广角度就产业发展人才需求推动政、校、行、企实现资源共享、优势互补,凝聚多方力量,共建共融,深化产教精准对接举措,实现优质就业,达到扶智、扶职的目的。

在这次启动仪式上,苏州工业园区服务外包职业学院与江苏省演艺集团艺术培训中心、贵州健康职业学院、遵义职业技术学院、贵州省广播电视电影电视学校和苏州思杰马克丁软件有限公司签署“人才接力计划”共建协议并举行授牌仪式。学校将与合作院校共同开展“2+1”生物医药“人才接力计划”,将园区优质企业资源与中西部地区高职院校共享,“校校



人才接力计划正式启动 苏州工业园区服务外包职业学院供图

企”三方合作,进一步助力中西部地区产业转型升级与乡村振兴。

现场,“新时代 新梦想 新风尚——大学生短视频大赛”正式启动。此次赛事以新时代故事和乡村振兴为主题,利用新媒体平台对“人才接力计划”进行推广,同时为大学生们提供了一个宝贵的实践平台。学校团委也组织大学生们用自己的独特方式为人力资源计划的启动仪式助力。《山河图》《如愿》《新青年》《踏砖》,一个个精彩的节目得到了所有嘉宾和师生的高度认可和赞扬。

苏州工业园区服务外包职业学院党委书记、校长严世清表示,人才接力计划是实现职业教育人才培养高质量发展的系统工程,是推动职业教育区域协调发展、协同发展、共同发展的重要举措,是新时期打造纵向贯通、横向融通现代职业教育体系的创新实践。以人才接力计划助力产业高质量发展、优化高质量职业教育体系、丰富东西部协作模式,进一步凝聚共识、完善顶层设计、走好新时代现代职业教育高质量发展之路。 徐晓安

春嘉社区开展国家安全教育主题宣传

日前,黄桥街道春嘉社区以丰富的形式开展安全宣传,跑通全民国家安全教育“最后一公里”。

4月12日,工作人员在小区外围商铺及重点场所张贴海报,发放宣传资料,不断扩大国家安全宣传面。针对辖区居民,春嘉社区组织了安全课堂及知识竞赛活动,由社区法律顾问通过生动的案例、通俗易懂的语言详细讲解了《中华

人民共和国国家安全法》及相关知识,引导居民群众准确把握当前国家安全形势,提高维护国家安全的意识和能力。

同时,社区工作人员结合反网络诈骗、反邪教等方面内容开展法治宣传,进一步提升广大群众的知晓度和参与度,切实提高了居民的法治意识,增强了防范和抵御安全风险的能力。 相黄萱 高达

望亭镇推进文明城市常态长效建设工作

近日,望亭镇召开文明城市常态长效建设工作推进会,分析文明城市建设工作形势,进一步动员全镇上下夯实责任、加压奋进,更好地找不足、补漏洞、促提升,推动文明城市常态长效建设工作取得好成绩。

会议强调,要把握形势、高度重视,以排除万难的决心跑好文明城市建设“接力赛”。进一步提高思想认识,把文明城市建设工作摆在重要位置,全面落实各项工作机制。要对标对表、精准施策,以推深做实行动绘好文明

城市建设“工笔画”。针对问题、短板和弱项,彻底梳理排查,针对其他板块的好经验、好做法,要在活学活用中化为己用,相关部门要制定出可行的实施方案,拿出真招实招,着力在补齐短板弱项上下苦功。要担当尽责、强化联动,以争先创优的状态画好文明城市建设“同心圆”。

会上对望亭镇2023年第一季度文明城市建设工作情况进行了通报并部署了全镇文明城市常态长效建设工作。

方倩丽 高达

相城经开区蠡塘社区“扫黄打非”进基层

为进一步净化文化市场环境,营造积极健康的社会风尚,扎实推进“扫黄打非”各项工作,近日,相城经开区蠡塘社区开展了“扫黄打非”专项行动。

现场,工作人员重点查看了小区周边文具店、超市等经营场所证件是否齐全规范、是否文明经营、是否销售不良不雅文具玩具挂件等,是否有国家明令禁止的非法出版物、侵权盗版、宣扬淫秽色情和

封建迷信的有害画册和图书等,并对店主宣传讲解了“扫黄打非”的内容及意义,进一步提高了“扫黄打非”工作的群众知晓率及群众参与率,确保文化市场安全、有序。

下一步,蠡塘社区也将继续加大排查力度,同时加大宣传教育力度,深入推进“扫黄打非”工作,帮助群众提升“扫黄打非”意识,真正为青少年健康成长保驾护航。

相经开 高达